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Question écrite n° 12389

Texte de la question

M Andre Rossi appelle a nouveau l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de
la mer sur le projet de trace du TGV Est pour lequel il avait demande a etre tenu informe de l'orientation des
premieres etudes. Or, il apparait que, sans que les parlementaires ni les conseillers generaux de l'Aisne n'aient
ete avertis, les services regionaux du tourisme sont actuellement consultes a la demande de la SNCF sur un
trace qui penetrerait dans le departement de l'Aisne aux environs de La Ferte-Milon pour en sortir a Guinicourt
apres avoir coupe les cantons de Villers-Cotterets, Oulchy-le-Chateau, Braine et Vailly. Un tel trace aggraverait
la separation du sud de l'Aisne par rapport au reste du departement et constituerait une atteinte grave a l'unite
de celui-ci et a son developpement. Il lui demande donc s'il est dans ses intentions d'organiser une reunion
d'information et de concertation avec les parlementaires et les conseillers generaux de l'Aisne.

Texte de la réponse

Reponse. - Sur la base des conclusions remises fin janvier 1989 par le groupe de travail franco-allemand charge
d'etudier une liaison ferroviaire rapide entre Paris, l'Est de la France et le Sud-Ouest de l'Allemagne, le ministre
de l'equipement, du logement, des transports et de la mer, a confie a M Philippe Essig, ancien ministre,
ingenieur general des ponts et chaussees, la mission d'etudier, en liaison avec les collectivites locales
interessees, le trace definitif du projet de TGV-Est et de rechercher les concours financiers necessaires a sa
realisation. M Essig, qui remettra ses conclusions au ministre de l'equipement, du logement, des transports et de
la mer pour la fin de l'annee 1989, a entrepris de rencontrer les responsables des collectivites territoriales
susceptibles d'etre concernees par le projet de TGV-Est afin de les informer de l'etat d'avancement de ses
travaux. Une rencontre avec les elus de l'Aisne est prevue dans le courant du mois de juillet.
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